

letalo / letalo - 4 dni

Možni odhod:
katerikoli dan od
A. 18.2 do vključno 22.2.
B. 22.2.do vključno 25.2.
C. 23.8. do vključno 30.8.

Odhod je zagotovljen!
Rok prijave: 20.9.16

Super ugodno:

Birmingham

Stratford-upon-Avon

Delavnica RSC

Cadbury 4D Adventure

Llandudno in Conwy (Wales)

Alice in Wonderland,

voden ogled v angleščini

Po sledih Shakespeara & WALES

Vabimo vas na zelo britansko potovanje – po sledih Shakespeara in Wales. Prenočevali bomo v osrčju Anglije - Birminghamu. Nikjer drugje niste v središču mesta v pičlih 15 minutah vožnje z vlakom. Do hotela se bomo kar sprehodili – ponovno manj kot 15 minut. Kje je na koncu dolge peš nakupovalne cone eno najmodernejših nakupovalnih središč? Kje lahko za 1 funt dobite Starbucks kavo? In Jacket Potatoes že za 1.49 funta? Samo v Birminghamu. Naj vam povemo še, da tukaj domuje ena največjih tovarn čokolade Cadbury, kjer bomo preiskusili še toplo čokolado. Shakespearjev Stratford je oddaljen manj kot eno uro vožnje z vlakom. V severnem Walesu bomo spoznavali gradove, tipično pokrajino in zgodbe Alice v čudežni deželi.



1. DAN Ob naknadno določeni uri transfer iz Ljubljane na letališče v Trstu in polet v London. Po pristanku se z vlakom odpeljemo v Birmingham. Nastanitev v hotelu in nočitev.

2. DAN Po zajtrku se z vlakom odpeljemo v bližnji Stratford. »All the world's a stage« še posebej v rojstnem kraju Williama Shakespeara. Ob prihodu v očarljivi **Stratford-upon-Avon** se bomo podali na informativno oz. orientacijsko potepanje po mestu – ker je majhno, kar peš. Spoznali bomo njegovo rojstno hišo, se ustavili pri šoli, v katero je hodil William in z ogledi zaključili pri njegovem spomeniku ob reki Avon. Sledi prosto za kosilo, nato pa obisk gledališča **Royal Shakespeare Company**, kjer boste na vodenem ogledu »Behind the Scenes« stopili tudi v zakulisje. Sledi delavnica v angleškem jeziku. Nekaj prostega časa in povratek v hotel in nočitev.



3. DAN Po zajtrku se bomo odpeljali v **severni Wales**. **Llandudno** je eno najbolj priljubljenih viktorijanskih letovišč v Walesu, ki so ga vsaj enkrat obiskali vsi, ki so kadarkoli živeli v združenem kraljestvu. Predlagamo sprehod po dolgi promenadi, opazovanje otrok, kako gradijo peščene gradove, ki jih (v kolikor niso dovolj utrjeni) nekoliko kasneje odnese voda. Otrok potem dobi sladoled (vi si ga boste kupili sami) in se nato sprehodili po dolgem pomolu, kjer vam bo galeb morda ukradel kornet, saj vas bodo morje, veter in gore v okolici tako očarale, da boste na sladoled za trenutek pozabili. Alice (v čudežni deželi) je kot otrok tukaj preživljala počitnice in prav tukaj dobila navdih za njene zgodbe "**Alice in Wonderland**". Na vodenem sprehodu v angleščini z lokalnim vodnikom bomo spoznali nekatere njene glavne

osebnosti, med drugim Alice, White Rabbit in Queen of Hearts. Popoldan obiščemo še mestece **Conwy**, ki je še danes v celoti obdano z mestnim obzidjem, kraljuje pa mu istomenski grad, ki je verjetno eden najbolj fotografiranih gradov v Walesu. Po notranjem obisku gradu se sprehodimo še do najmanjše hiše v Veliki Britaniji, nato pa nekaj prostega časa in povratek v Birmingham. Nočitev.



4. DAN Po zajtrku bomo obiskali največji obiskovalni center za ljubitelje čokolade - **Cadbury World** (www.cadburyworld.co.uk). Spoznali boste zgodovino



izdelovanja čokolade od Aztekov do viktorijanske dobe, se s "taksijem" popeljali po deželi Cadbury, seveda pa boste lahko poizkusili še svežo tekočo čokolado. Za zaključek nas bodo Fredo in njegovi prijatelji odpeljali na Cadbury World **4D Chocolate Adventure**. In sedaj paša za oči in nekaj za vsakogar - **prosti**

čas za ogledovanje izložb, uličnih umetnikov in kosilo. Od enega največjih ultra modernih nakupovalnih središč - Bullring-a do Viktorijinega spomenika **na glavnem trgu vodi peš cona**. Na ulici **New Street** najdete vse trgovine Oxford Streeta, ni pa potrebno paziti pri prečkanju ceste, ker tu ni prometa. Starbucks kavo tukaj dobite že za 1 funt in takeaway Jacket Potatoes že za 1,49 funta. Resnično poceni. Transfer na bližnje letališče Birmingham in polet ob predvidoma 17.45 uri na letališče Bergamo. Po pristanku še avtobusni prevoz v Ljubljano.

Posebej ugodna cena (za prijave do 20.9.16): **447 EUR**

Vstopnine, vsi prevozi oz transferji so že vključeni v ceno!

Cena vključuje: • letalski prevoz Trst-London/Birmingham-Bergamo samo z ročno prtljago (do 10 kg) • letališke pristojbine • vse prevoze po Angliji in Walesu z busom ali vlakom v 2. razredu • povratni transfer Ljubljana-Trst/Bergamo-Ljubljana • **vstopnine: Royal Shakespeare Company z vodenim ogledom v angleščini, Cadbury World, Conwy Castle, The Smallest House in Britain, Alice in Wonderland trail v angleščini** • tri nočitve z zajtrkom v hotelu 2* (3-posteljne sobe s TWC, možnost doplačila za dvoposteljno sobo) • odlično vodstvo • stroške 1 učitelja spremljevalca na vsakih 15 prijavljenih • stroške organizacije potovanja.

Doplačila: a. - obvezno: stroški rezervacije 15 EUR po prijavi b. - po želji: priporočamo odstopnino 26,82 EUR, ki jo poravnate ob prijavi, če se zanjo odločite, za sobo za samo dve osebi 36 eur.

Plačilni pogoji: ob prijavi poravnate 30% akontacijo + stroške rezervacije, preostanek do 21 dni pred odhodom.

Namestitev bo predvidoma v hotelu Ibis Budget Birmingham. Vsaka soba ima eno veliko posteljo (za dve osebi) in eno nadstropno posteljo (za eno osebo). V kolikor kdo ne bi želel deliti ene postelje, ali ne bi želel spati na pogradu (nadstropni postelji), nam to morate sporočiti vsaj 4 tedne pred odhodom, sicer bomo domnevali, da sprejemate navedeni opis sobe za 3 osebe. Doplačilo (36 eur na osebo) za sobo za samo dve osebi bomo pred odhodom prišteli k zadnjemu obroku.

Posebni pogoji. Pridržujemo si pravico do: **1A.** enakovrednega odhoda katerikoli dan v izbranem obdobju A, B, ali C, mi pa vam vaš datum odhoda sporočimo vsaj 4 tedne pred odhodom **1B.** poleta tudi z/na naslednja letališča: Verona, Bologna, Bergamo, Treviso, Rijeka, Pula, East Midlands, Bradford, Manchester, Bristol, London in Ljubljana **1C.** poleta na letališče Ljubljana v jutranjih urah ali poleta domov v večernih urah **1D.** podaljšanja programa za dodatno nočitev z obveznim doplačilom 39 EUR **1E.** spremembe odhoda za največ en dan **1F.** ene nočitve v Londonu in poleta tudi iz/v London/a **2.** zamenjave vrstnega reda ogledov **3A.** sprememba imena povzroči stroške spremembe imena 22 EUR + stroške po ceniku prevoznika **3B.** ime in priimek morata biti enaka kot v osebem dokumentu, ki ga boste imeli s seboj (osebna izkaznica ali potni list držav članic Evropske unije; v nasprotnem primeru si je za potovanje potrebno urediti vizo) **4.** Cena za Jacket Potatoes in filter Starbucks kavo je veljala na dan 15.3.2016, cena se lahko kadarkoli spremeni **5.** Polet je na redni progri, na letalu ni obroka, časi poleta so informativni **6.** Ker bomo za večino transferjev uporabljali javni prevoz, lahko s seboj vzamete le 1 kos ročne prtljage **7.** Cena je izračunana pri 45 udeležencih; pri manjšem številu si pridržujemo pravico do dopolnitve skupine. VSA OBVESTILA VAM BOMO POSLALI PO E-POŠTI, navedeni na prijavnici, vsaj 5 dni pred odhodom (če potnik obvestila v tem roku ne prejme, je o tem dolžan obvestiti organizatorja). Splošne določbe in pogoji poslovanja so sestavni del programa.



Informacije in prijave: Twin · Zemljemerska ulica 12 · 1000 Ljubljana
Tel. 01 280 28 20 · 040 187 830 · e-pošta: twin@siol.net